
Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, το οποίο να έχει ισχύ τους 
τελευταίους 6 μήνες.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Τουριστικά Γραφεία Μάριος Βοσκού, Τηλ. 99665498

5ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΟΡΔΑΝΙΑ

1η μέρα: Λάρνακα - Αμμάν
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο της 
Λάρνακας στις 17:30 και αναχώρηση για Αμμάν 
στις 19:30. Άφιξη στις 20:40, παραλαβή από τους 
αντιπροσώπους μας και στη διαδρομή μας προς 
το ξενοδοχείο θα έχουμε μια πανοραμική ξενάγηση 
της πόλης. Άφιξη στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυ-
κτέρευση.

2η μέρα: Αμμάν - Μάταμπα - Όρος Νέμπο - Νε-
κρά Θάλασσα - Αμμάν
Πρόγευμα και αναχωρούμε για τη Μάταμπα που 
θεωρείται η «πόλη των Ψηφιδωτών» στην Ιορδα-
νία. Εδώ θα επισκεφτούμε τον παλαιότερο σωζό-
μενο χάρτη των Αγίων Τόπων που χρονολογείται 
στα μέσα του 6ου μ.Χ. αιώνα, την Ελληνική Ορ-
θόδοξη εκκλησία του Αγίου Γεωργίου. Συνεχίζου-
με για το όρο Νέμπο που βρίσκεται περίπου 710 
μέτρα πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας και 
πιστεύεται ότι είναι ο τόπος ταφής του Μωυσή. Απ’ 
εδώ θα δείτε την υπέροχη θέα των γύρω περιοχών 
και αν η ορατότητα είναι καλή, μπορείτε να δείτε 
μέχρι την Ιερουσαλήμ. Επόμενος σταθμός μας η 
Νεκρά Θάλασσα. Η ονομασία της ως Νεκρά οφεί-
λεται στην υψηλότερη περιεκτικότητα αλατιού που 
έχει σαν αποτέλεσμα την παντελή έλλειψη ζωής 
(ουέ φυτά, ούτε ζώα δεν μπορούν να επιβιώσουν). 
Επιστροφή στο Αμμάν. Δείπνο και διανυκτέρευση.

3η μέρα: Αμμάν - Πέτρα - Ουάντι Ραμ
Μετά το πρόγευμα θα επισκεφτούμε την ιστορική 
και αρχαιολογική πόλη της Πέτρας. Ρεκέμ (η πολύ-
χρωμη), Σέλα (βράχος) και Πέτρα είναι τα ονόματα 
που είχε αυτή η πόλη. Στην Πέτρα οι Ναβαταίοι κα-
τάφεραν το ακατόρθωτο: μετέτρεψαν ένα ερημικό 
τόπο σε πλούσια μητρόπολη. Εντυπωσιακά κτίρια 
και ναοί, θέατρα και μεγαλοπρεπή ταφικά μνημεία 
κοσμούν αυτό το φυσικό οχυρό που φωλιάζει καλά 
προφυλαγμένο σε ένα λεκανοπέδιο. Συνεχίζουμε 
για την έρημο Ουάντι Ραμ ή την έρημο του Λόρενς 
της Αραβίας. Τακτοποίηση στην πολυτελή κατα-
σκήνωση στο Ουάντι Ραμ, παραδοσιακό δείπνο 
και διανυκτέρευση κάτω από τον έναστρο ουρανό 
της ερήμου. Δείπνο και διανυκτέρευση. Ανάλογα.

4η μέρα: Σαφάρι στο Ουάντι Ραμ - Άκαμπα - Αμ-
μάν
Πρόγευμα και στη συνέχεια θα δούμε εκπληκτικούς 
αμμόλοφους με 4x4. Στο φαράγγι του φεγγαριού θα 
δούμε αρχαίες πετρογραφίες με δεκάδες κρυπτο-
γραφημένα μηνύματα. Γεμάτο με πολύχρωμη άμμο 

και βουνά από ψαμμίτη και γρανίτη, το Ουάντι Ραμ 
χαρακτηρίστηκε από την Ουνέσκο ως μνημείο πα-
γκόσμιας κληρονομιάς. Αναχωρούμε για την πόλη 
Άκαμπα, επίσης γνωστή ως εύλον, γνωστή για το 
ομώνυμο κάστρο των Σταυροφόρων που βρίσκεται 
εκεί. Θα έχουμε χρόνο για πραγματοποίηση κρου-
αζιέρας στην ερυθρά θάλασσα προαιρετικό. Συνε-
χίζουμε για το Αμμάν. Δείπνο και διανυκτέρευση.

5η μέρα: Αμμάν - Λάρνακα
Μετά το πρόγευμα, ελεύθερος χρόνος για να περ-
πατήσετε στο ιστορικό κέντρο της πόλης, ψώνια 
στο παζάρι της πόλης. Το απόγευμα μεταφορά στο 
αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση της επι-
στροφής στις 17:45, φορτωμένοι με υπέροχες ει-
κόνες από την Ιορδανία. Άφιξη στη Λάρνακα στις 
18:45.

Τιμή συμμετοχής:
€725 κατ’ άτομο (δίκλινο/τρίκλινο)

€850 κατ’ άτομο (μονόκλινο)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αμμάν - Λάρ-

νακα με τις Ιορδανικές Αερογραμμές.
•	 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων.
•	 Βαλίτσα 23 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* με πρωινό 

και δείπνο.
•	 Όλες οι μεταφορές που αναφέρονται στο πρό-

γραμμα με κλιματιζόμενο λεωφορείο.
•	 Βίζα εισόδου στην Ιορδανία (€48).
•	 Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας.
•	 Τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός.
•	 Φ.Π.Α.
•	 Ασφάλεια αστικής ευθύνης.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Προαιρετικές εκδρομές και εκδηλώσεις.
•	 Οι άμαξες και η ίππευση των αλόγων στην Πέ-

τρα.
•	 Ποτά κατά τη διάρκεια των δείπνων και ό,τι ανα-

φέρεται ως προαιρετικό ή δεν αναφέρεται στο 
πρόγραμμα.

•	 Η είσοδος στα μουσεία και στα σημεία ενδιαφέ-
ροντος που αναγράφονται στο πρόγραμμα.

•	 Είσοδος στη Νεκρά Θάλασσα για μπάνιο.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).

Αναχώρηση 29 Απριλίου 2026 - Επιστροφή: 3 Μαΐου 2026 (αργία Πρωτομαγιάς)


